Exposition Photos sur les murs de la Ville de Cannes

« ObservatioNS »  par Stéphane Kossmann
11 mai au 28 juin 2004
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ssus du livre « Observations sur les marches à Cannes » par Stéphane Kossmann, 10 portraits touchants et magnifiques d’acteurs et actrices de cinéma seront exposés sur les murs en plein cœur de la ville de Cannes.

Les tailles des photos exposées sur les 10 façades sont saisissantes : des bâches allant jusqu’à 8 mètres par 14 , couvrant 2 voire 3 étages d’immeubles !

Stéphane Kossmann est l’auteur de ces photos. Photographe accrédité depuis plus de quinze ans pour la montée des marches à Cannes, il a choisi de photographier en noir et blanc, à la différence de beaucoup de ses confrères. Ses images sont inhabituelles et intimes malgré la foule et les lumières qui crépitent. Les visages dégagent une émotion forte, un regard, un mouvement « perdu ». Stéphane Kossmann a observé. Aujourd’hui il est « heureux et ému de rendre au public ses 15 années d’observations sur les marches ».

La Ville de Cannes a relevé le défi et accueilli pour la première fois une exposition de cette taille en plein cœur de sa ville. Ces images sont offertes aux cannois et aux amoureux de cinéma rassemblés à l’occasion du Festival International du Film.

Cette exposition a vu le jour grâce au soutien de Pentax, véritable découvreur de talents. Une belle occasion de s’associer à des images inédites, témoins de moments précieux captés par un photographe à la démarche et à la qualité d’observation évidente.

Marionnaud Parfumeries est également Mécène de cet évènement et confirme  sa volonté de faire profiter à un large public de la beauté des images et des visages qui font vibrer le 7ème art, d’autant que Marionnaud est également parrain du Short Film Corner cette année.
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Contact presse : Sophie Lepeu 06 16 24 79 83

s.lepeu@wanadoo.fr
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Exposition réalisée avec le soutien de 

La ville de Cannes
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Photographies issues du livre « Observations sur les marches à cannes » par Stéphane Kossmann

Editions Marval. En vente dans toutes les bonnes librairies.

Contact presse à la maison d’édition : Maud Prangey : maud@marval.com
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10 portraits Noir et Blanc exposés :

- Sur la gare : Nicole Kidman (bache de 5m X 7m environ))

- sur l’hotel Riviera : Isabelle Adjani, Auteuil, Chéreau (11m X 8 m environ) et 

 Gérard Depardieu (11 m X 10 m environ)

- sur le Sofitel : Uma Thurman (7m X 9m )

- Sur la Banque de France, face au palais : Sean penn

· Julian Moore (bache de 4mX 6m environ)

· Monica Bellucci, Lambert Wilson (8m X 14m)

· Sur la voie rapide : Béatrice Dalle et Michael Douglas (4m X 6m)

· Sur la mairie : Pedro Almodovar (11mX8m)
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